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Megint elborították az országot a háborúval és halállal fenyegető 
fideszes reklámok. Kétségbeesett kísérlet ez arra, hogy az is a 
kormánypártra szavazzon félelmében, akinek egyébként rossz a 
véleménye róla.
Minden szakmailag tisztességes közvé-
lemény-kutatásban 10 százalék körüli 
arányban vezet a Tisza Párt. A Fidesz 
pánikban van. Nem működik semmi Ma-
gyar Péter ellen. Hiába a hazudozás és a 
lejáratás, a különbség nem csökken. Az 

ország nagyobb része látja át ma már, 
hogy Orbán Viktor eladósította és a 
működőképtelenség határára sodorta 
az országot, miközben a saját családját 
és haveri körét dúsgazdaggá tette. Ezért 
vetik be újra azt a módszert, ami sok 

választáson át működött: találni 
valamilyen képzelt ellenséget, és 
félelmet kelteni a választókban.

A legősibb és legerősebb félelem 
bennünk a saját vagy a szerette-
ink életének elvesztése. Pontosan 
ezért játszik erre az érzelemre a 
Fidesz, mert ez felülír mindent. 
Ösztönösen bármit megtennénk 
azért, hogy megóvjuk a gyere-
keink életét. Arra a pszichológiai 
reakcióra építenek, hogy bármit 
megbocsátunk a Fidesznek, el-
fogadjuk, ha rosszul teljesítenek 
minden területen, ha cserébe meg 
tudják óvni az életünket. Régi és 
aljas trükk ez, de eddig működött.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Már csak a háborús félelemkeltés 
maradt a Fidesznek

Háborúba lép Magyarország, 
ha a Tisza nyer?

Az egyes szavazótáborok szerint:
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Hivatalosan is elindult a kampány
Február 21-én, a jelöltállításhoz szükséges aláírások gyűjtésével 
elindult az országgyűlési választás kampányidőszaka. Összegyűj-
töttük, hogy mit érdemes erről tudni.
A képviselő-jelöltségre pályázóknak 
március 6-án 16 óráig legalább 500 ér-
vényes ajánlást kell összegyűjteniük 
az induláshoz. (Ezt a feltételt két párt, 
a Tisza és a Fidesz már az első napon 
teljesítette.)

A jelöltállítás az országos listákhoz is 
elengedhetetlen. Csak az a párt állíthat 
ugyanis országos listát az április 12-i vá-
lasztásra, amely a határidőre legalább 
tizennégy megyében és a fővárosban, a 
106 közül minimum 71 egyéni választó-
kerületben képes jelöltet állítani. Az or-
szágos listákat legkésőbb március 7-ig 
kell bejelenteni. (A DK, a Mi Hazánk és 
a Kétfarkú Kutya Párt még gyűjti az alá-
írásokat. Több párt, például az LMP, az 

MSZP, a Momentum nem indul ezen a 
választáson.)

Egy választópolgár több jelöltet is tá-
mogathat, de csak a saját választókerü-
letében írhat alá.

A csalások kiszűrésére a 2022-es vá-
lasztás előtt vezette be a Nemzeti Vá-
lasztási Iroda azt a rendszert, hogy 
bárki ellenőrizheti otthonról, nem él-
tek-e vissza az adataival és az aláírá-
sával a kampányidőszakban. A www.
magyarorszag.hu oldalon egy gyors 
azonosítás után mindenki megnézheti, 
kiknek adott ajánlást, és hogy a neve 
nem szerepel-e olyan íven, amit ő a va-
lóságban nem írt alá.

Forrás: www.telex.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Már 2022-ban is azzal riogattak, sikerrel, 
hogy ha az ellenzék győz, akkor Ukraj-
nába viszi a fiatalokat, a gyerekeinket. Az 
uniós választás idején már annyira kel-
lett emelni a tétet, hogy atomháborúval 
fenyegettek, ha nem a Fidesz győz. Most, 
a folyamatosan a gyermekek védelmével 
kampányoló Fidesz olyan videót terjeszt, 
ahol egy kislány szembesül az apja kivég-
zésével. Rossz belegondolni, hogy milyen 
károkat okoz egy ilyen videó a védtelen 
gyerekek lelkében, ha meglátják.

Egy nemrégiben készült közvéle-
mény-kutatás szerint sajnos most is ko-
moly hatása van ennek az újabb hazug 
háborús kampánynak. Bár a teljes né-
pességnek csak 23 százaléka hiszi el, 
hogy a Tisza Párt a győzelme esetén há-
borúba vinné Magyarországot – azért 

ez is nagyon sok. Még döbbenetesebb, 
hogy a Fidesz szavazótáborában 57 szá-
zalék hiszi ezt el. A Tisza elkötelezett 
szavazótáborát viszont egy kicsit sem 
sikerül megtéveszteni, közülük 97 szá-
zalék elutasítja a félelemkeltést.

A választásokig hátralévő időben meg 
kell értetni minden emberrel, hogy a 
Fidesz kampánya hazugság. Négy éve 
folyik már a putyini Oroszország által 
kezdeményezett háború Ukrajnában, 
mégsem küldött oda katonákat egyet-
len európai ország sem. Természetesen 
tőlünk sem kértek ilyet se az ukránok, 
se az Unió. Minden hazugság ezzel 
kapcsolatban. Április 12-ig, a választás 
napjáig el kell érnünk, hogy minél több 
ember a félelmei helyett a saját hétköz-
napi tapasztalatainak higgyen.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Az oroszok szétlőtték a Barátság 
kőolajvezetéket
A magyar kormány nagyon haragszik 
Ukrajnára, mert nem jön az olaj. Min-
denféle büntetésekkel fenyegeti őket, de 
az nem hangzik el egyetlen szóval sem, 
hogy melyik ország miatt nem jön az olaj.

Mivel valódi kormányzati teljesítmé-
nyekkel nem tud kampányolni a Fidesz, 
ezért külső ellenséget keres. Ez most 
éppen Ukrajna. Félő, hogy olyan, egyre 
súlyosabb konfliktust próbál gerjeszteni 
a magyar kormány, amely tényleg meg-
ijesztheti a választókat, és a Fidesz majd 
azt mondhatja: csak én menthetlek meg 
titeket. Ukrajna azt állítja, hogy még nem 
tudták teljesen megjavítani a vezetéket 

az orosz támadás után. Horvátország 
azonnal felajánlotta, hogy a kieső men�-
nyiségű olajat leszállítja az Adria ve-
zetéken. A magyarok azonban ahhoz 
ragaszkodnak, hogy orosz olajat enged-
jenek át. A horvátok azzal érvelnek, hogy 
orosz olajat a háborús szankciók miatt 
nem engedhetnek át. A magyarok bün-
tetésből azzal fenyegetőznek, hogy nem 
adnak el áramot és dízelt Ukrajnának, 
valamint megakadályozzák azt is, hogy 
a háborúban álló ország pénzhez jusson 
az Uniótól. Az Európai Unió bizottságot 
állított fel a konfliktusok megoldására.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Ön mennyit keresett tavaly?
Minden évben felborzolja a pol-
gárok idegeit, amikor a kormány 
közzéteszi a fizetési átlagokat.
Mivel van egy réteg, amelyiknek ext-
rém sok a jövedelme, ez felhúzza az át-
lagot. A többség viszont csak dühöng a 
számok láttán. A hivatalos statisztikák 
szerint decemberben már 548 900 fo-
rint volt a nettó, vagyis a kézhez kapott 
átlagfizetés, aminek a bruttója 789 200 

forint volt. A bruttó 8,5, a nettó 9,8, a 
reálkereset 6,3 százalékkal nőtt az egy 
évvel korábbihoz képest. A nettó átlag-
kereset emelkedését jelentős részben 
a választásra időzített kormányzati in-
tézkedések befolyásolták: a tavalyi év 
második felében bevezetett magasabb 
összegű családi adókedvezmény és a 
három gyereket nevelő anyák adóked-
vezménye – ezért nőtt a nettó jobban, 
mint a bruttó.� Forrás: www.hvg.hu

Három éve csökkennek a beruházások
A 2022 eleje óta eltelt 16 negyedévből 
12-ben csökkentek a beruházások, 2023 
második negyedéve óta pedig folyama-
tos a lejtmenet. A KSH friss adatai sze-
rint 2025 utolsó negyedéve sem törte 
meg ezt a sorozatot, hiszen 1,7 százalék-
kal csökkent a beruházások volumene. 

A negyedik negyedévben hosszabb 
időtávon nézve sem változott az össz-
kép, hiszen a 2021-es teljesítménytől 
19 százalékos az elmaradás mértéke, 
ez gyakorlatilag az egész tavalyi évet 
jellemezte.

Forrás: www.444.hu

A kormány egyre inkább titkolózik
Nem nyilvános, illetve évtizedekre ki-
fejezetten titkosított kormányhatáro-
zatból 2025-ben 546 született, ami 38 
százalékkal több, mint 2024-ben

Az Orbán-kormány döntéseinek csak 
a felét ismerhettük meg tavaly, mivel 
majdnem minden közzétett kormány-
határozatra jutott egy másik is, amit 
kifejezetten elrejtettek a nyilvánosság 
elől. Ilyen döntésből félezernél is több 

volt 2025-ben, némelyik akár 90 évig ti-
tokban maradhat.

Ez azonban nem biztos, hogy így is 
marad, ugyanis a Tisza Párt választási 
programjában az szerepel, hogy felül-
vizsgálják az ilyen kormányhatároza-
tokat, és feloldják a titkosítást azoknál, 
amelyeknél nemzetbiztonsági szem-
pontok ezt nem indokolják.

Forrás: www.hvg.hu

Így csalnak a választás előtt (2.)
Nincs menekvés Orbán riogatása elől: 
áram- és gázszámlához, szülőknek és 
gazdálkodóknak, ügyfélkapun és postán 
is kiküldik a levelét.

Több csatornán is bombázzák a mi-
niszterelnök levelével a magyarokat. 
Ami közös, hogy az egyértelmű válasz-
tási kampányleveleket állami csator-
nákon keresztül terjesztik, mintha az 
hivatalos tájékoztatás lenne az MVM-
től, a NAV-tól vagy az államkincstártól. 

Az üzenet pedig az a minden valós ala-
pot nélkülöző állítás, hogy ha veszít a 
Fidesz, akkor a magyarok pénzét Uk-
rajnába viszik. Valamiért egy tíz évvel 
ezelőtti Orbán-fotóval terjesztik a 
propagandát.

Ez pedig egyértelműen választási 
csalás, hiszen állami pénzből terjeszte-
nek konkrét hazugságokat a közös pén-
zünkből annak érdekében, hogy a Fidesz 
győzzön április 12-én.� Forrás: www.444.hu


